## 第十四届住博会即将开幕

23日至25日在枣庄新城会展中心举行

2012年即将结束,年末 回首,枣庄房产市场在这一 年的表现可圈可点。为充分 展示枣庄市房地产发展及城 市建设成就,合理引导住房 消费与住房开发建设,枣庄 市第十四届住宅产业博览会 将于11月23日至25日,在枣 庄新城会展中心举办。

本次住博会以"生态宜居 幸福枣庄"为主题,展示 枣庄市房地产与人居环境建 设成果,棚户区改造与住房保障建设成绩,宣传行业政策,搭建沟通桥梁,引导和服务房地产投资与消费。

此次住博会,分为一楼、 二楼两个展区,共设置25个 展位,以供参展单位参展。在 为期三天的住博会上,除新 楼盘展示展销外,还将配有 车展、家居展等相关展览。此 次活动与以往不同的是,首 次由室外转移到了室内。 同时,为了方便市民前去参观,组委会还特别在枣庄市区光明广场和薛城的临山公园设置了免费的班车站点,共派出14部班车轮流接

送前去参观的市民。如果,市民不方便乘坐免费班车,也可在光明路BRT换乘中心乘坐B1线即可到达。

(于鹏)

## 年底是自住购房好时机



临近年底,不少持所 特购的置业者和心度,不 等来临前购置四季度之时,但进入四季度,但进入四季经 或者几近完成,推盘是完成或者几近完成,推盘量说不足,楼市供应量说流,推定量加不少。 海房难度增加不少。在然时, 大士看来,眼下的好时和

据了解,今年的金九银十环比出现回落的重要原因之一就是供应量

的下降。 眼下依然是购房窗口期

虽然目前的市场上 供应量有所萎缩、可选择 空间变小,但是,业内人 士表示,错过去年年底今 年年初最佳购房窗口期 的置业者还是应该抓住

从价格未来趋势角 度来看,能够带来市场趋 势性下跌的市场基础环 境并不存在,房价持续下

目前的好时机,而在此刻

"淘"房也更见功力。

## 专家教你如何选房?

选房记住下列四要素, 便可以轻松选到适合自己的 房屋。

首先,明确购房目的。不 同的房屋都有不同的目标客 不同的目的,就有不同的侧 重点。人们买房主要有两个 动机:居住和投资。因居住买 房又有许多原因,对于因拆 迁而买房的人,由于在市区 里住习惯了,因此对于它们 来说适合选择老房周边的房 屋或者是离工作单位近的房 屋:对于为工作方便而买房 的人来说,离工作单位近或 到工作单位交通方便的房屋 就是最重要的;以前是租房, 现在有点积蓄从而想买房, 价格较低、交通方便显然就 是他们首先得考虑的问题; 对于为父母亲买房的人来 说,离自己居住的地方近便 于照顾父母或靠近医院、楼 层较低的房屋是他们的优先 考虑;如果是因改善居住条 件而买房,那么户型、小区环 境及周围的人群素质等因素



就值得重点考虑了。因投资而购房,最重要的就是它的投资收益,例如它的总价是否低于市场价较多,或者是该房的比价(总房款/年租金)低或者该房未来的升值潜力好。

其次,确定购房承受力。

对于绝大多数人来说,对房屋的承受总有个限度,如果不顾自己经济实力,盲目求好,求大。那么房屋将成为您的一个麻烦,而不是避风港了。如何衡量自己的经济实

力呢?有两种情况:一是买房时一次性付款。那么拥有多少储蓄,就代表承受力有多大。再加上要考虑到买房后的装修费用和预留3-5万元的生活费用。二是通过银行贷款购买,相对于一次性付款的购买能力有较大的提高。一般来说,月还款额不能超过全部收入的50%。

第三,选择房屋位置或 区域。如果买房是为了居住, 那么要考虑是否生活方便、 交通便利;如果进行投资,区 域选择更要慎重,靠近各种 经济商圈、交通方便或是有 较大升值潜力区域的房屋应 优先给予考虑。因为区域是 直接影响房屋的保值升值的 重要因素。

第四,注意楼层、朝向 房屋的楼层、朝向对人们的 生活有较大的影响,因此, 购房者在选择房屋时要注 意住宅的通风、采光条件。 开启门窗时保证室内外空 气顺利流通,这就要求一套 住宅最好占据住宅楼的两 个朝向, 如板式住宅的南与 北、东与西,塔式住宅的东 与南、南与西等,只占据一 个朝向时,通风效果要差一 些;通风的另外一个要求是 能迅速排除房间内部的异 味,包括利用门窗、通风井、 天井及机械装置通风。另 外,一处有利于健康的房 子,采光条件也是十分重 要。选购住宅时,其主要房 间应有良好的直接采光,并 至少有一个主要房间朝向

阳面。

## 门窗紧闭空气浊 过敏性疾病易多发



气温下降,许多家庭 紧闭门窗。据介绍,寒冷 天气将门窗整天紧闭,由 此带来的空气污染危害 很大。因为人体新陈代谢 过程中会产生500余种化 学物质,其中从呼吸道排 出的有149种,其结果是 使空气中含有大量细菌、 病毒、二氧化碳和尘粒 等。在不通风的情况下可 导致大脑供氧不足,出现 头晕、目眩和记忆力减退 等现象。而且,长时间不 通风还会造成室内过敏 源浓度升高,增加过敏性 疾病的发生率。家居物品 往往是引起过敏的源头, 最常见的过敏源如尘螨、 霉菌、花粉、空气清新剂

室外的新鲜空气可以将室内的污染物稀释 掉,所以应经常打开窗户 让室内空气流动。每周把空气流动。每周把空气流动。每周则把来子、被子、枕头拿到断,能够上晒,那么次,有别为6℃以上品质,消除上用毒族,消除上类类及,消除上类类。 避免使用地毯或选择。 用清洗方便的地毯,室内 定期打扫和吸尘。

霉菌也是常见的过敏源。霉菌是无根茎、无叶的真菌,绝大多数室内环境中都存在霉菌,它们通过产生并释放孢子在空气中进行繁殖。

现在,家居装饰养花的特别多,花粉过敏也越来越多,最常见的就是过敏性哮喘。过敏性哮喘不容小看,严重时可危及生命。

家庭养花要多通风 换气,不要养植那些容易 引起过敏的植物,如百合 花、含羞草、雏菊等,发现 对哪种花草过敏,应彻底 切断过敏源,还要进行抗 过敏治疗。